



# Župni list

Rkt. Župe  
Uznesenja BDM  
Pregrada i Sv. Mirko Kostel  
**BR.:246-247/2017**  
24. i 31.12.2017.  
**MOB. ŽUPNIK :**  
091/381- 6210



**IV. NED. DOŠAŠĆA, BOŽIĆ, NOVA GODINA, TRI KRALJA**

# Blagoslovljen Božić i sretna nova 2018. godina.

## Poštovani župljani!

Onaj koji ima nade živi drugačije, dan mu je novi život. Temelj kršćanskog života je nadam i to božanska nada. Često čujemo frazu "kriza vjere", a ta kriza proizlazi iz krize kršćanske nade. Kada razmišljamo o budućnosti, današnje se stanje u svijetu može činiti vrlo neugodnim, depresivnim. Tko može ostati ravnodušan kada slušamo o terorizmu, ratovima, ekonomskoj nesigurnost, nezaposlenosti, bolesti i starosti, a u konačnici i o smrti. Proslavili smo zajedno lijepo razdoblje u Crkvenoj godini koje zovemo Došašće. Poruka nade je uprisutnjena u Došašću. Kršćanskom načinu razmišljanja i života temelj je optimizam i radost. Ako mi kršćani želimo biti Božji svjedoci, onda moramo pokazati blišnjima kako na ovome svijetu još uvijek postoji nada, radost, sreća, te kako je život lijep, dobar i isplativ. Čini se da tjeskoba polako zauzima sve više mjesta u našim mislima i odnosima. Kršćani su uvijek gledali naprijed u budućnost: nada i očekivanje bitne su oznake vjere. U našoj Hrvatskoj domovini danas ima mnogo siromašnih, nezaposlenih, jednom riječju kazano, ugroženih. Ako smo odgovorni, možemo sve više primjećivati simptome "bolesnog" društva kakvo je već odavno prisutno u naprednim zemljama visokog standarda. Svakodnevno slušamo o porastu kriminala, asocijalnog ponašanja, razbojstava, a uz to se pojavljuju i ozbiljna pitanja demografije, iseljavanja. Kod mnogih se može primijetiti strah pred budućnošću Hrvatske i svijeta. U razdoblju Došašća, mi vjernici trebali bi više govoriti o nadi. Jesmo li si ikad postavili pitanje "Što mogu učiniti da i drugi budu spašeni te da i drugima osvane zvijezda nade?" Božić je blagdan koji govori o rođenju Isusa Krista, koji donosi smisao i nadu svijetu potrebnom otkupljenja. Samo u Kristu je naša nada. Svako djelo učinjeno iz ljubavi prema Isusu, koji svakodnevno dolazi k nama, "pupoljak" je nade."



Prošla je još jedna godina i opet se spremamo na slavlje Božića i proslavu početka Nove Godine. Doista, lijepi su to dani i trenutci u godini. Opet će u našim domovima zamirisati borove grane, okićene raznim ukrasima. Opet će u duši procvati ljepota davnog djetinjstva. Zvijezda je kraljevima pokazala put u životu, i mi pođimo u život obnovljeni, nanovo rođeni Otajstvom Božića i međusobnih susreta. Neka nada koju utjelovljuje i uprisutnjuje Božić bude sa svima nama u Novoj Godini. Neka nas sve prati Božji blagoslov i zagovor nebeske Majke.

*Svima Vama, poštovani župljani, želimo blagoslovljen Božić i Božjim blagoslovom obdarenu Novu Godinu!*

**č.s. Bernardica, č.s. Jasenka, vlč. Josip Belavić, Ivan Mikec (župnik)**

## **Misa Polnoćka:**

### **Čitanje svetog Evandjelja po Luki**

U one dane izađe naredba cara Augusta da se provede popis svega svijeta. Bijaše to prvi popis izvršen za Kvirinijeva u pravljjanja Sirijom. Svi su išli na popis, svaki u svoj grad. Tako i Josip, budući da je bio iz doma i loze Davidove, uziđe iz Galileje, iz grada Nazareta, u Judeju – u grad Davidov, koji se zove Betlehem – da se podvrgne popisu zajedno sa svojom zaručnicom Marijom koja bijaše trudna. I dok su bili ondje, navršilo joj se vrijeme da rodi. I porodi sina svoga, prvorođenca, povi ga i položi u jaslje jer za njih nije bilo mjesta u svratištu. A u tom kraju bijahu pastiri: pod vedrim su nebom čuvali noćnu stražu kod svojih stada. Anđeo im Gospodnji pristupi i slava ih Gospodnja obasja! Silno se prestrašiše. No anđeo im reče: »Ne bojte se! Evo, javljam vam blagovijest, veliku radost za sav narod! Danas vam se u gradu Davidovu rodio Spasitelj – Krist, Gospodin. I evo vam znaka: naći ćete novorođenče povijeno gdje leži u jaslama.« I odjednom se anđelu pridruži silna nebeska vojska hvaleći Boga i govoreći: »Slava na visinama Bogu, a na zemlji mir ljudima, miljenicima njegovim!« **Riječ Gospodnja.**

Prije nekoliko godina među ljudima je provedena anketa s pitanjem na što ih podsjeća riječ Božić? Odgovori su bili različiti. Spomenut ću samo neke od tih odgovora: darovi, kupovanje, snijeg, skijanje, domjenci, bor itd. Dva su odgovora bila polnoćka, jaslje i crkva. Nijedan odgovor nije imao veze s obitelji, a kamo li ispovijedi. Mogli bismo reći da su odgovori bili u skladu s onim što gledamo i slušamo u našim tv emisijama i izvješćima o velikoj ili maloj potrošnji uz blagdan Božića. Predviđanja ovogodišnjeg kupovanja o blagdanu Božića broje se u milijardama kuna. Kupovat će se ono što nam i ne treba ili nam sam Božić neće učiniti ljepšim i zadovoljnijim. Da se je smjelo prije trideset ili četrdeset godina provesti anketa o Božićnom vremenu, sigurno bi izgledala puno drugačije nego anketa rađena u suvremeno doba. Tada bismo slušali o Zornicama, ispovijedi, obitelji, misama, čestitkama, o malom Isusu. Možda je to samo nostalgичno zanovijetanje ili prisjećanje, ali moramo priznati da su nam "Božići" proteklih desetljeća izgledali sasvim drugačije. Onaj tko je slavio Božić, u tome je pronalazio smisao, radost i duh Boga. A onaj tko ga nije slavio, ionako nije imao potrebu pretvarati se da mu je taj blagdan važan. U današnje vrijeme čini se da blagdan Božića slave svi - i oni koji ne znaju zašto slave Božić, ali su čuli da se jelka mora nalaziti u kući od Badnjaka pa do Tri Kralja, a nakon toga tu istu jelku izbacuju iz kuće, a isto tako i toplinu te radost Boga iz svoje obitelji. Dijete Isus, koji je prije više od dvije tisuće godina s Neba sišao i postao čovjekom, s ciljem da okusi sva naša ljudska iskušenja i pokazavši nam da i On može biti ograničeno, krhko biće, postao je tako nevažan. U ovoj blagdanskog gužvi, zaboravili smo na to djetesce iz betlehemske štalice. No, iako svi znamo koliko je to zahtjevno, pokušajmo se barem na blagdan Božića osloboditi svih gužvi, vrema i jurnjave, ugasiti televizor i vratiti se toplini doma te življenju Božića kakvog se sjećamo iz djetinjstva. Jer, često se pitamo, možemo li uopće pronaći takav Božić, skroman i ponizan kao ono Djetesce u štalici, koje donosi spasenje čovječanstvu?



## **Blagdan Božića:**

### **Početak svetog Evandjelja po Ivanu**

U početku bijaše Riječ, i Riječ bijaše u Boga, i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade, u njoj bijaše život i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu postaja svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. **Riječ Gospodnja.**

Ukoliko je Božić doista neraskidivo spajanje Božje i ljudske stvarnosti u osobnu zbilju čovjeka, onda iz toga proizlaze dalekosežne posljedice. Čovjek bi, iz perspektive Božića, trebao biti biće riječi, dijaloga, komunikacije sa svekolikim svijetom, kao što je i sam Bog to, u događaju Božića u Isusu, također postao. Čovjek Božića jest čovjek potpune otvorenosti prema svojim korijenima, koji se nalaze visoko u nebu, i potpune otvorenosti kao solidarnosti prema svim ljudima i svekolikoj stvarnosti ovdje na Zemlji. Za kršćanstvo bi čovjek iz perspektive Božića trebao postati najvećom svetinjom i vrijednosti, jer kroz njega i u njemu progovara sam Bog i svakodnevno šalje svoju poruku ljubavi i milosrđa. S druge strane, Božić također otvara svijest da svako ugrožavanje čovjeka u najširem smislu riječi znači izravnu pobunu protiv Boga. Zapravo, otkako je Isus postao čovjekom, Boga se u ovome svijetu može susresti u svakom čovjeku, bez obzira kojem narodu pripadao ili kojim jezikom govorio, bez obzira koju boje kože imao, bez obzira na kojem prostoru kugle zemaljske živio, i također, bez obzira kojoj religiji pripadao. Zato je Božić veličanstvena poruka Boga o čovjeku i za čovjeka, o njegovu svijetu i o njegovoj budućnosti. Božić je neraskidivo utjelovljivanje Božje u ljudsku stvarnost, u budućnosti čovjeka i ovoga svijeta, bez obzira na sve prepreke koje bi se mogle nalaziti na putu ostvarenja te budućnosti. Božić je istodobno i put kojim bi čovječanstvo trebalo kročiti u konačnu budućnost: put dijaloga, međusobnog uvažavanja, poštivanja ljudskoga dostojanstva i put prema čovjeku gledanome iz Božje perspektive, a koji je u Isusu ostvaren kao otvoreni čovjek do poistovjećivanja i prema Bogu i prema čovjeku.

## Sveti Stjepan

### Citanje Djela Apostolskih

Stjepan je pun milosti i snage činio velika čudesa i znamenja u narodu. Nato se digoše neki iz takozvane sinagoge Slobodnjaka, Cirenaca, Aleksandrinaca te onih iz Cilicije i Azije pa počеше raspravljati sa Stjepanom, ali nisu mogli odoljeti mudrosti i Duhu kojim je govorio. Onda podmetnuše neke ljude koji rekoše: »Čuli smo ga govoriti pogrdne riječi protiv Mojsija i Boga.« Podjare i narod, starješine i pismoznance pa priđu, zgrabe ga i odvuku u Vijeće. Ondje namjestiše lažne svjedoke koji rekoše: »Ovaj čovjek neprestance govori protiv svetog Mjesta i Zakona. Čuli smo ga doista govoriti: 'Isus Nazarećanin razvalit će ovo Mjesto i izmijeniti običaje koje nam predade Mojsije.'« A svi koji su sjedili u Vijeću upriješe pogled u Stjepana te opaziše – lice mu kao u anđela. **Riječ Gospodnja.**

Rado dolazimo u crkvu na drugi dan Božića da bismo slušali i pjevali poznate Božićne pjesme, da nas razveseli ukrašena crkva i jaslice, ili da naknadno čestitamo Božić prijatelju i znancu. Netko bi trebao biti dobro liturgijski potkovan da vidi pravo značenje blagdana svetog Stjepana. Božić i Sv. Stjepan: jedva da suprotnost može biti veća. Božić je blagdan mira, tako bi to trebalo skladno ostati, a izvještaji o nasilju, ubojstvu bi trebali uminuti, barem ovih dana. Zar Crkva nije ovdje netaktična ako nam danas pred oči stavlja užasnu smrt kamenovanjem prvog mučenika, đakona Stjepana? Kad nam danas, uz pastire, stavlja uz jaslice i svjedoka krvlju. Na Božić slavimo veliki događaj spasenja. Rođenje našega Gospodina, Isusa Krista. A ondje gdje se govori o Spasitelju, vrlo blizu je i pitanje od čega i kako nas je spasio? To je sve uključeno u Evanđelje o rođenju i djetinjstvu Isusovu, ali će se sve otkriti tek kasnije. Ne smijemo odvojiti Božić od Uskrsa i ostalog dijela godine, ne smijemo odvajati Evanđelje o djetinjstvu Isusovu od ostalog Evanđelja, pa i od Evanđelja o mucu i uskrsnuću. Prvi mučenik, ovdje pred jaslicama, zastupa Veliki petak i Uskrs. Sjena koju on baca na jaslice je sjena križa Golgote. I zato Crkva nije "netaktična" ako nam danas stavlja pred oči prvog mučenika Stjepana, nego to ima dubok smisao. Stjepan je spadao u sedam prvih đakona. On je bio čovjek pun milosti i snage te je činio čudesa i velike znakove među narodom - poput Isusa, njegovog Učitelja. To je izazivalo bijes, protivljenje i neprijateljstvo među nekim jeruzalemskim Židovima. Uhapšen je i odvučen pred Veliko vijeće. U svom govoru, koji je bio više optužba, nego obrana, pokazao se kao čovjek ukorijenjen u židovski narod i vjeru - kao što je to bio Isus, njegov učitelj. Izveli su ga iz grada i tu ubili - kao i njegovog učitelja Isusa. Njegove posljednje riječi bile su gotovo iste kao i njegovog učitelja i Gospodina. On moli oprostjenje za svoje neprijatelje: „Gospodine Isuse, primi duh moj“ - a Isus je vapio: „Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj.“



### Blagdan Svete Obitelji

#### Citanje svetog Evanđelja po Luki

Kad se po Mojsijevu zakonu navršše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu – kao što piše u Zakonu Gospodnjem. Kad obaviše sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se

mudrosti i milost je Božja bila na njemu. **Riječ Gospodnja.**

Nipošto nije slučajno da se u nedjelju poslije Božića slavi svetkovina Svete Obitelji. Tim činom Crkva svojim liturgijom, kao snažnom porukom, želi naglasiti veliku i važnu istinu da je Isus došao na ovaj svijet kao što dolaze i svi ljudi: rođenjem u obitelji, te da je obitelj bila i ostala važnom ustanovom u ljudskom, ali i kršćanskom životu. Nju ni Bog nije zaobišao ulazeći u ovaj svijet. Ona je na taj način, ne samo potvrđena, nego i posvećena. Novo doba i način života uz drugačija razmišljanja sigurno je donijelo velike promjena u svijesti i ponašanju ljudi, a osobito u njihove vrijednosni sustave. Najprije je dovelo u pitanje Boga kao voditelja ljudske povijesti i vertikalnu ljudskoga života. Proglašen je tiraninom i "ugroziteljem" čovjekove slobode te je ođstranjen iz ljudskoga društva. Poslije Boga, pod udar kritike došao je sam čovjek, sa svojim ljudskim vrijednostima. Čovjeka su jednostavno prilijepili uz Zemlju i nisu mu dopuštali dignuti glavu te uprijeti pogled u Nebo. Čovjekove vrijednosti bile su vezane samo uz ono materijalno, a to je dovelo do pomamne utrke za materijalnim, iskorištavanja i tlačenja, ponižavanja drugoga i svođenja na robovski odnos. Nakon toga se krenulo dalje, pa je u pitanje dovedena i vrijednost obitelji kao zajednice muškarca i žene. Sve više se počelo govoriti o istospolnim zajednicama kao o nečem važnome za suvremeno društvo slobode, kao da bez njih neće biti opstanka života na Zemlji. Dogodilo se nešto nevjerovatno u suvremenom društvu. Nekada se svijet formirao pema većini, a sad je manjina počela nametati svoje vrijednosti većini, a sve to smatramo nekakvom demokracijom. Danas se zadnja bitka vodi na bojišnici s koje se ne može odstupiti. To je bitka za obranu temelja života kroz obranu obitelji. Ako današnja kultura ne uspije sačuvati vrijednost obitelji kao temeljne stanice života, onda će biti doveden u pitanje život u cjelini. Stoga je od presudne važnosti sačuvati vrijednost obitelji i vratiti joj dostojanstvo koje nitko i nikada ne može pod izlikom nikakve orijentacije ili slobode dovesti u pitanje. Poštujući vrijednost obitelji poštivat ćemo vrijednost života.



## **Marija Bogorodica— Nova Godina**

### ***Citanje svetog Evandjelja po Luki***

U ono vrijeme: Pastiri pohite u Betlehem i pronađu Mariju, Josipa i novorođenče gdje leži u jaslama. Pošto sve pogledaše, ispriповjediše što im bijaše rečeno o tom djetetu. A svi koji su to čuli divili se tome što su im pripovijedali pastiri. Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i prebiraše ih u svome srcu. Pastiri se zatim vratiše slaveći i hvaleći Boga za sve što su čuli i vidjeli kako im je bilo rečeno. Kad se navršilo osam dana da bude obrezan, nadjenuše mu ime Isus, kako ga je bio prozvao anđeo prije njegova začeća. **Riječ Gospodnja.**

Prolazi vrijeme.

O tome najbolje svjedoči Dolazak Nove godine. To što vrijeme prolazi, onome tko ne vjeruje sve oko njega čini bjesomučnom trkom prema – ničemu! Takvi od života nemaju ništa osim rijetkih lijepih trenutaka. A sa protjecanjem vremena i oni nepovratno protječu i nikad se više ne vraćaju. Tko ne vjeruje, suočava se sa strahom, bez obzira priznao to kome ili sakrivao pa i sam od sebe. Da bi se sakrio strah, izmišljaju se različiti načini. Treba stvari urediti tako da čovjek ne primjećuje da mu život izmiče iz ruku! Jedno od sredstava je i slavljenje ili doček Nove godine. To je očajnički pokušaj učiniti ne samo bezbolnim nego i zabavnim ono što čovjeku zadaje strah. U tome obilno pomažu mediji praveći od te večeri i od prvog dana nove građanske godine pravi spektakl, običaj u kojem svi sudjeluju, svi nešto slave, a ne zna se što drugo nego protjecanje vremena i to kako nam ono curi iz ruke. Onima koji vjeruju, vrijeme koje prolazi jest približavanje susretu, Očevom zagrljaju. Stoga nas protjecanje vremena ne užasava nego puni radošću i pouzdanjem. Tako dolazimo do malog paradoksa: razloga slaviti protjecanje vremena i nastup slijedeće godine ima samo vjernik koji se ima itekako čemu nadati jer protjecanje vremena ga približava velikom slavlju kojem se nada. Onaj koji ne vjeruje nema razloga za slavlje; protjecanje vremena ga neminovno približava bliže kraju njegovog vremena i nestajanju u tami. Vjernik zna da će mu Nova godina koja počinje biti prilikom još bolje se pripremiti za konačno slavlje kojem se nada na koncu svojeg vremena. On zna da sreća u Novoj ne ovisi od magičnih obreda, predskazivanja niti položaja zvijezda i sazviježđa. Vjernik je svjestan svoje slobode i odgovornosti koju ona nosi. Zna da sretna Nova ovisi prije svega o njemu. Ona će moći biti samo razvoj onoga što jesam danas.

### **Zahvala župljanima i župnim suradnicima!**

Dolazi nam kraj godine. Lijepo je biti zahvalan za sve dobro što u životu primamo jedni od drugih. Mi vjernici najprije u životu zahvaljujmo dobrome Bogu, jer On je taj koji vodi svu povijest svijeta. Zahvalimo Bogu na svim darovima i milostima kojima nas je u ovoj godini pratio i obdario te mu uputimo molitvu da bude naša pomoć i nada u Novoj Godini. Zahvaljujem našim ministrantima koji su s puno ljubavi služili kod Božjeg oltara. Slavlje Boga ide uvijek uz pjesmu koju predvode zbor Zvončići i voditeljica Dijana Stefanović, zbor Kyrie i voditelj Dominik Kancir te zbor Salve Regina i voditeljica č.s. Jasenka. Hvala im na svim vježbama, odricanjima i žrtvi koju daruju Bogu i nama da obogate naša slavlja. U službi župne zajednice su naše časne sestre Jasenka i Bernardica, kojima zahvaljujem za njihov rad. Župnu stranicu uređuje gospodin Vinko Krištić, kojemu zahvaljujem. Hvala Bernardu Hostiću, Ivanu Pavliću i Mariji Kajba na požrtvornom radu. Zahvaljujem župnim vijećima na radu u župi. Ovog Božića borove za našu crkvu darovali su ob. Kordej iz Čreta i ob. Hajdinjak iz Pregrade. U mnogim radovima koji su potrebni sudjeluju Darko Gregurić, Miro Strabić, Davorin i Zdenka Papeš i iskreno im zahvaljujem. Zahvaljujem i obiteljima Leskovar iz Male Erpenje, obitelji Špoljar iz Svetojurskih Vrha i obitelji Krsnik iz Gornje Plemenščine koji se brinu za naše kapele. Hvala gospodinima Ivanu Macanu, Marjanu Vdoviću i Ivanu Škrinjaru za svesrdnu pomoć. Zahvaljujem djelatnicima Niskogradnje na pomoći. Također, zahvaljujem i Tomislavu Krušecu te djelatnicima "Kika", na susretljivosti oko dobavljanja cvijeća za župnu crkvu. Župa djeluje u društvenoj zajednici, pa zahvaljujem ravnateljicama osnovne škole gospođi Zdravki Žiger Žgela, srednje škole gospođi dr.sc Vilmici Kapac i ravnateljici dječjeg vrtića Gordani Krizmanić na njihovom radu za odgoj naših učenika i sretno odrastanje naše djece. Za zdravlje svih nas brinu se naši liječnici i medicinske sestre u Domu zdravlja, pa im Veliko hvala. Potrebno je zahvaliti i vatrogascima na svesrdnoj pomoći ugroženim ljudima. Hvala i lovcima što su srne pojele ruže oko župnog dvora. Hvala i limenoj glazbi Pregrade na sudjelovanju u crkvenim i drugim svečanostima, kao i svim društvima koja nastoje činiti dobro. Gospodinu gradonačelniku i gradskom poglavarstvu zahvaljujem na suradnji, na adventskom vijencu oko fontane na gradskom trgu te na udijeljenim sredstvima za obnovu crkve u sljedećoj godini u visini od 50.000,00 kuna. Hvala svima Vama župljanima, bakama koje svakodnevno mole krunicu za sve potrebe, svim župljanima koji svojim darom nastoje pomoći životu župne zajednice.

***Dobri Vas bog sve blagoslovio i vodio u Novoj godini.***

## **DATUMI PRVE PRIČESTI I KRIZME U NAŠOJ ŽUPI:**

Nedjelja, 6.5. u 11 sati—PRVA PRIČEST

Subota, 12.5. u 11 sati—SVETA POTVRDA

**27. prosinca—sv. Ivan—blagoslov vina pod misama u 6:30 i 18 sati.**

**BLAGOSLOV DJECE: Božić u 16h U ŽUPNOJ CRKVI.**

**BLAGOSLOV VODE I TAMJANA: Župna crkva Pregrada—petak (5.1.) u 18 sati.**

**Sv. Ana—subota (6.1.) u 9:30 sati.**

**Mala Erpenja—nedjelja (7.1.) u 9:30 sati.**

## RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI

<b>26.12.2017., Utorak</b> Od 9:30h do 10:45h i od 13:00h	Pod Lenartom, Tuškanova, Kantocijeva
<b>27.12.2017., Srijeda</b> Od 08:00h	1.) Pregrada Vrhi, Bačići-Gornja Plemenščina, M. Tepeša, Grilci 2.) Vojsak, Klenice
<b>28.12.2017., Četvrtak</b> Od 08:00h	1.) Pregrada Vrhi, Kolarija 2.) Gorička, Matije Gupca, Antuna Mihanovića
<b>29.12.2017., Petak</b> Od 08:00h	1.) Putkovec, Prigorje Gornje i Donje (uz glavnu cestu) 2.) Bušin, Donja Plemenščina
<b>30.12.2017., Subota</b> Od 08:00h	1.) Svetojurski Vrhi, dio Cigrovca 2.) Gornja Plemenščina
<b>31.12.2017., Nedjelja</b> Od 13:00h	1.) Leskovarova (Vučilovski do Vinagorske), M. Krleže i A. Kovačića 2.) M. Mayera, Stjepana Radića, Ljudevita Gaja, završetak u zgradama)
<b>02.01.2018., Utorak</b> Od 08:00h	1.) Leskovara do Ivana Bešenski-Grilec, Borova, Bregovita, Bežanska, Kratka, Dobrava, F. Cvjetka, dio Baruna Ottenfelsa 2.) Gorjakovo, Pavlovec, Vinagorska, K. Š. Gjalskog, Augusta Senoe, dio Ottenfelsove
<b>03.01.2018., Srijeda</b> Od 08:00h	1.) Benkovo (J. Burić - V. Leskovar) 2.) Prigorje, Svedružja
<b>04.01.2018., Četvrtak</b> Od 08:00	1.) Valentinovo (uz trgovinu Hrestak) 2.) Sopot, Pregrada Vrhi, G. Ratkaya i S. Radića (Fakleš-Hostić)
<b>05.01.2018., Petak</b> Od 8:00h	1.) Cigrovec lijeva 2.) Mala Erpenja
<b>06.01.2018., Subota</b> Od 13:00	1.) A. Cesarca, J. Prejca, G. Krkleca, Zagrebačka 2.) Lovreća sela, Čret
<b>07.01.2018., Nedjelja</b> Od 13:00h	Cigrovec desna strana
<b>08.01.2018., Ponedjeljak</b> Od 08:00h	Kostelski Bregi, Kostelgradska, Keglevićeva, Trg, Obrtnička, M. Tepeša, Jorgovana, Ruadraska, D. Kunovića

## **POKOPANI U NAŠOJ ŽUPI:**

**Bernarda Smrkulj r. Hrestak:** rođ. 4.3.1936. u Benkovu, stan: Gundulićeva 18 (Zagreb), August—suprug, umrla 17.12.2017., pokopana 19.12.2017. u Pregradi. Suprugu Augustu, kćeri Sanji te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Milena Kantoci r. Kroupa:** rođ. 24.3.1925. u Beogradu, stan: S.Radića 18 (Pregrada), + Željko—suprug, umrla 20.12.2017., pokopana 22.12.2017. u Pregradi. Sinovima Darku i Nenadu te ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Božica Krizmanić r. Cesarec:** rođ. 24.12.1961. u Pregradi, stan: Cigrovec 12, + Viktor i Dragica – roditelji, umrla 18.12.2017., pokopana 21.12.2017. u Pregradi. Majci Dragici, kćerima Mariji i Katarini te sinu Zdravku i ostaloj rodbini izražavam sućut.

**Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.**

## **SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:**

**Ella Lončarić:** rođ. 5.10.2017., kći Marka Lončarić i Jasmine Lončarić-Bukovski, stan: Zagrebačka 6.

Krštenje prima 6.1.2018. u Pregradi.

**Ivana Klasić:** rođ. 13.10.2017., kći Ivana i Nikoline r. Leljak, stan: Prigorje 39.

Krštenje prima 30.12.2017. u Pregradi.

<b>PON</b> <b>ROĐENJE</b> <b>GOSPO-</b> <b>DINOVO</b> <b>(BOŽIĆ)</b> <b>25.12.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Dragutin Brezak * Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek * Zahvala za sve primljene milosti
	<b>Sv. Ana</b>	<b>9:30</b>	Milica, Alojz, Katica Šafranko * Stjepan Kušar, Ana Krsnik, Franjo Petek * Martin, Marija Ilijaš, Mirko Gretić
	<b>Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Na Nakanu
	<b>Župna crkva</b>	<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>16:00</b>	<b>BLAGOSLOV DJECE I SVETA MISA</b> Zvonko, ob. Kranjčec, Marija, Ljudevit Glas * Ana, Rudolf, Stjepan Sekušak * Franjo, Vjekoslav, Katarina Vdović, Milan Zorinić, Marija, Franjo Hrestak * Danijel Vinčković

<b>UTO</b> <b>26.12.</b>	<b>Stjepan Prvomučenik</b>	<b>8:00</b>	Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Stjepan Tandarić * Stjepan, Dragutin Kolar * Stjepan Hohnjec * Stjepan st. i Stjepan ml. Drenški * Stjepan Gorup, Anđelko Pasarić * Stjepan, Anđela Javornik * Stjepan, Dragutin, Milan, Martin Ilijaš * Stjepan, Alojzija Mikulaš * Stjepan Batišta * Stjepan, ob. Dujić * Stjepan, Katarina Skosples * Stjepan, Božena Poslon * Stjepan Grilec * Stjepan Hriberski * Stjepan Hustić
		<b>11:00</b>	Stjepan Škrinjar, Stanko, Viktorija Ilić * ob. Novak, Prica, Frajman * Stjepan, Valerija Fišter * Stjepan, Agata, Vjekoslav Cvek * Stjepan, ob. Vdović * Stanko Horvat * Štefanija Krsnik * Zvonimir Storjak, Ivan, Stanko, Viktorija Slogar, Marija Majer * Stjepan, Ana, Josip Petek * Stjepan, Ignac, Terezija Hercigonja, Ivan, Slavica Lamot, Stjepan, Dragica Kobilar, Juraj, Anka Juriša * Štefanija, Josip, Petar, Ana Fišter, Marija, Ivan Jagić * Stjepan, Ana, Milan Jakoplić * Stjepan, ob. Grahovar * Stjepan, Cecilija Ivšak * Stjepan, ob. Podoljšak * Štefanija Vukamnić * Stjepan, Silva, Stjepan, Marija Hercigonja * Stjepan Vnuk, Štefanija Šošarić * Stjepan, Katica, Ljudevit Jug * Stjepan, Ivka, Boris Brezak, Marica, Franjo Hrestak * Marija Svečak gd.
		<b>18:00</b>	Julijus Zorinić, Stjepan, Ana, Milan Mrkus * Stjepan, Ana, Dragutin, Zdravko Leskovar * Stjepan, Štefica Hrestak, Stjepan Gorupić * Stjepan, Alojz, Kristina Burić * Štefica, Zvonimir Gretić * Stjepan Papeš * Stjepan Leskovar
<b>SRI</b> <b>27.12.</b>	<b>Sveti Ivan Evandelist</b>	<b>6:30</b>	<b>Blagoslov vina;</b> Ivica, Milan Grilec
		<b>18:00</b>	<b>Blagoslov vina;</b> Mario Belošević * Marta Cerovečki, Josip, Ivan Premrl * Ivan Bešen-ski
<b>ČET</b> <b>28.12.</b>	<u>NEVINA</u> <u>DJEČICA</u>	<b>6:00</b>	Teta Vilma i teta Vika
		<b>18:00</b>	Ana Jurak * Štefanija Jovičić * Vjekoslava, Anđelko Kunštek, Mario, Milan Burić
<b>PET</b> <b>29.12.</b>	Sv. Toma Becket	<b>6:30</b>	Slobodan Praljak i +branitelji
		<b>18:00</b>	Josip Drenški gd.
<b>SUB</b> <b>30.12.</b>	Feliks I., Eugen	<b>6:30</b>	Ivo Miklaužek
		<b>15:00</b>	<b>Krštenje:</b> Ivana Klasić
		<b>18:00</b>	ob. Karažija * Božica Krizmanić

<b>NED</b> <b>Sv. O-</b> <b>bitelj</b> <b>Silvestar</b> <b>31.12.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Bariša, Kata, Tonka, ob. Mravak
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	<b>ZAHVALNICA;</b> Milan, Dragica Živičnjak * Milica, Josip Hmelina

<b>PON</b> <b>1.1.</b>	<b>MARIJA BOGORODICA</b> Mise u župnoj c.	<b>8:00</b>	Za obraćenje Srca
		<b>11:00</b>	<b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
		<b>18:00</b>	Božica Krizmanić
<b>UTO</b> <b>2.1.</b>	Bazilije Veliki	<b>6:30</b>	Na Nakanu
		<b>18:00</b>	Julijus Mikša * Franjo, ob. Horvat, Edo Šimun * Dragica Drenški gd., Stjepan Krklec
<b>SRI</b> <b>3.1.</b>	Ime Isusovo	<b>6:30</b>	Ob. Brezjak, Storjak
		<b>18:00</b>	Dominik gd., Josipa, Dominik Krsnik, Eduard, Ana Makek * Stjepan, Zdravko, Ana, Dragutin, Ronald Leskovar i pokojni iz sela Čret
<b>ČET</b> <b>4.1.</b>	Anđela	<b>6:30</b>	Na Nakanu
		<b>18:00</b>	Božica Krizmanić
<b>PET</b> <b>5.1.</b>	Miljenka <b>PRVI PETAK</b>	<b>6:30</b>	Na Nakanu
		<b>18:00</b>	<b>Blagoslov vode i tamjana;</b> Josip, Miljenko Šimun * Marija, Milan, Franjo, Dominik, Josipa Burić
<b>SUB</b> <b>6.1.</b>	<b>BOGOJAVLJE-NJE</b>  <b>TRI KRALJA</b>	<b>8:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Milan Kozjak, Mirko, Marija Ilić, Andrija, Ivan, Anka Ivanjko * Milan Očko * Milan, Ivica, ob. Grilec * Milan, Dragica Krušlin * Ivan, Milan, Ana, Anđelka Martinko * Milan, Ana Palatinuš, Ivan, Slavko Hrček, Zdenka, Ivica Krklec * Josip, Justina Gregurić gd. * Milan, Ivan, Josip, Marija Miklaužek
		<b>9:30</b>	<b>Sv. Ana: Blagoslov vode i tamjana;</b> Na nakanu
		<b>11:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Milan Faget * Milan Storjak * Ignac, Ivka gd., Franjo, ob. Leskovar * Marica Hrestak * Mladen Kordej gd. * Milan Svečak * Milan Golubić * Milan Barić * Milan Zorinić * Fanika, Slavko Filipčić * Josip, Slavko Golubić * Viktorija, Milan, Slavko Hrestak * Barbara, Stanko Halaman, Ivan, Milan Martinko
		<b>12:30</b>	<b>Krštenje:</b> Ella Lončarić
		<b>18:00</b>	<b>Župna crkva:</b> Milan, Terezija Gorupić * Milan Živičnjak * Dragutin Kolar

<b>NED</b> <b>Krštenje</b> <b>Gospodinovo</b> <b>7.1.</b>	<b>Župna crkva</b>	<b>8:00</b>	Milan, Cvjeta, Fanika Vdović
	<b>Erpenja</b>	<b>9:30</b>	Božica Krizmanić; <b>Blagoslov vode i tamjana</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>10:30</b> <b>11:00</b>	<b>POBOŽNOST SVETE KRUNICE</b> <b>ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE</b>
	<b>Župna crkva</b>	<b>18:00</b>	Nenad Vdović * Ida, ob. Kolar, Lenka, ob. Škreblin

### **OBITELJSKI DAR:**

140. Ignac Šorša, M.Krleže 5 - 150kn  
141. Josip Šorša, A.Kovačića 1 - 150kn  
142. Rudolf Ilić, J.Leskovara 37 - 150kn  
143. Ivan Krištić, Kostelgradska 18 - 200kn  
144. ob. Mikulić, Benkovo 68 - 150kn  
145. Milan Leskovar, Bušin 11 - 150kn  
146. Mladen Liber, G.Krkleca 2/1 - 500kn  
147. Ignac Puclin, Plemenščina D. 46/1 - 150kn  
148. Alojz Šafranko, Prigorje 59 - 150kn  
149. Damir Klanšek, J.Leskovara 18 - 150kn  
150. Milan Fišter, Gorjakovo 8 - 300kn  
151. Milan Lazar, Sopot 136 - 150kn  
152. Čedo Svečak, Kolarija 10 - 150kn  
153. Ivan Toplak, Prigorje 69 - 150kn  
154. Ivan Kolar, J.Leskovara 23 - 150kn  
155. Saša Gorišak, J.Leskovara 21 - 150kn  
156. Ivan Leskovar, Cigrovec 151 - 450kn  
157. Zvonko Kantoci, S.Radića 4 - 150kn  
158. Darko Gregurić, Kostelgradska 5 - 150kn  
159. Franjo Pavlić, Lj.Gaja 30 - 150kn  
160. Josip Leskovar, Cigrovec 149 - 150kn  
161. Marijana Vdović, Čret 47 - 150kn  
162. Ivan Ilijaš, Plemenščina G. 91 - 150kn  
163. Josipa Vešligaj, Plemenščina D. 26 - 200kn  
164. Josip Brezjak, Bušin 55 - 150kn  
165. Dragutin Špiljak, Zagrebačka 16 - 400kn  
166. Štefanija Filipčić, K.Š. Gjalskog 1 - 150kn  
167. Mirko Antolić, Čret 75 - 500kn  
168. Zlatko Kantoci, Kunovičeva 7/1 - 450kn  
169. ob. Klenovšak-Hrestak, Borova 1 - 150kn  
170. Dražen Horvat, Kolarija 48 - 150kn  
171. Tomislav Svečak, J.Leskovara 7 - 150kn

172. Damir Vukmanić, Putkovec 58 - 150kn  
173. Mario Vincelj, Lj.Gaja 6 - 150kn  
174. Božo Antolić, Prigorje 84 - 150kn  
175. Ana Kajba, Cigrovec 127 - 150kn  
176. Josip Burić, Benkovo 47 - 150kn  
177. Josip Krsnik, P.Vrhi 88/1 - 150kn  
178. Milan Ilić, Bušin 32 - 150kn  
179. Zdravko Ivanjko, A.Šenoe 3 - 150kn  
180. Vladimir Filipčić, Cigrovec 44 - 450kn  
181. Tomislav Martinko, Vrhi P. 9 - 150kn  
182. Stjepan Mališ, Čret 64 - 150kn  
183. Miljenko Leskovar, Svetojurski v. 25 - 150kn  
184. Oliver Kapac, Zagrebačka 2 - 200kn  
185. Josip Kantoci, Kantocijeva 4 - 150kn  
186. Josip Šoštar, Dobrava 3 - 150kn  
187. Ljubica Krklec, Putkovec 69 - 150kn  
188. Mirko Petek, Lj.Gaja 2/3 - 150kn

### **DAR ZA FASADU CRKVE**

211. Ignac Šorša, M.Krleže 5 - 900kn  
212. Josip Šorša, A.Kovačića 1 - 300kn  
213. Tomislav Krušec, Kunovičeva 10 - 400kn  
214. Rudolf Ilić, J.Leskovara 37 - 300kn  
215. Ivan Krištić, Kostelgradska 18 - 400kn  
216. Drago Posilović, Hormec - 100kn  
217. Milan Leskovar, Bušin 11 - 100kn  
218. Ivka Miklaužek, P.Vrhi 52/2 - 200kn  
219. Ignac Puclin, Plemenščina D. 46/1 - 500kn  
220. Milan Fišter, Gorjakovo 8 - 300kn  
221. Milan Lazar, Sopot 136 - 150kn  
222. Čedo Svečak, Kolarija 10 - 250kn  
223. Franjo Flegar, J.Leskovara 108 - 750kn  
224. Ivan Kolar, J.Leskovara 23 - 200kn  
225. Saša Gorišak, J.Leskovara 21 - 200kn  
226. Franjo Pavlić, Lj.Gaja 30 - 150kn  
227. Jedan obitelj - 400kn  
228. Mladen Leskovar, P.Vrhi 15 - 300kn

229. Marijana Vdović, Čret 47 - 100kn  
230. Marija Škrinjar, Bušin 56 - 50kn  
231. Josip Brezjak, Bušin 55 - 200kn  
232. Dragutin Špiljak, Zagrebačka 16 - 800kn  
233. Zlatko Kantoci, Kunovičeva 7/1 - 550kn  
234. Dražen Horvat, Kolarija 48 - 150kn  
235. Tomislav Svečak, J.Leskovara 7 - 50kn  
236. Jedna obitelj - 100kn  
237. Božo Antolić, Prigorje 84 - 50kn  
238. Katica Cvek, P.Vrhi 120 - 200kn  
239. Josip Krsnik, P.Vrhi 88/1 - 100kn  
240. Milan Ilić, Bušin 32 - 300kn  
241. Zdravko Ivanjko, A.Šenoe 3 - 350kn  
242. Vladimir Filipčić, Cigrovec 44 - 200kn  
243. Stjepan Mališ, Čret 64 - 200kn  
244. Miljenko Leskovar, Svetojurski V. 25 - 50€  
245. Stjepan Burić, J.Leskovara 29 - 300kn  
246. Josip Šoštar, Dobrava 3 - 150kn  
247. Ljubica Krklec, Putkovec 69 - 350kn

**Hvala na daru!**

# ŽUPA KOSTEL—OBAVIJESTI

## Pastoralna pomoć u božićnom vremenu

Zagrebačka nadbiskupija dopisom pod brojem 1956-25/2017 odredila je pastoralnu pomoć u božićnom vremenu. Župa Svetog Mirka Kostel dobit će pomoć za liturgijske obrede i blagoslov kuća u božićnom vremenu. Prenosimo dopis: "Velečasni gospodine Župniče, temeljem odluke uzoritog kardinala Josipa Bozanića, nadbiskupa metropolitice zagrebačkog, a zbog pastoralnih potreba, dodjeljuje se, vlč. mr. **Tomislav ŠKENDER**, svećenik Zagrebačke nadbiskupije kao ispomoć za slavljenje svetih misa na Badnjak i Božić te u blagoslovu obitelji u Župi sv. Mirka u Kostelu."

<b>NED</b> <b>24.12.</b>	<b>BADNJAK</b>	<b>22:30</b>	<b>Polnoćka:</b> Emilija Ciglenjak (od kćeri Anđele) * Eduard Gajšak (dar od ob.)
<b>PON</b> <b>25.12.</b>	<b>BOŽIĆ</b>	<b>11:00</b>	Milan, Marija Grilec * Josip, Štefanija Čuček, Leopold Pavić
<b>UTO</b> <b>26.12.</b>	<b>Sv. Stjepan</b>	<b>8:00</b>	Stjepan Strsoglavac (po nakani ob.)
		<b>10:00</b>	<b>Kapela sv. Štefan—proštenje:</b> Na Nakanu
<b>NED</b> <b>31.12.</b>	<b>Silvestar, Stara Godina</b>	<b>9:30</b>	<b>ZAHVALNICA</b> Marija gd., Verica, Barica, Stjepan Drlan, Zora, Franjo Vuk
<b>PON</b> <b>1.1.</b>	<b>NOVA GODINA</b>	<b>9:30</b>	Na Nakanu
<b>SUB</b> <b>6.1.</b>	<b>TRI KRALJA</b>	<b>11:00</b>	Milan, Josipa Gajšak * Vladimir, Stjepan Novak (dar Ane i ob.) * Milan, Ema Vuk, Milan, Štefanija Bukovski, Stanko, Vilma Vuk; <b>BLAGOSLOV VODE I TAMJANA</b>
<b>NED</b> <b>7.1.</b>	<b>KRŠTENJE GOSPOD.</b>	<b>11:00</b>	Ivan, Marija, ob. Ilić, Mirko, Stjepan Stančić * Mirko, Stjepan, Stanko Hrenar, Dragica, August Krsnik * Stanko Horvat

## Blagoslov obitelji u župi Kostel:

- **26.12.2017., Sveti Stjepan**—od 11:00-Bregi Kostelski
- **27.12.2017., Sveti Ivan**— od 8:00-Kostel i Druškovec Gora
- **28.12.2017., Nevina Dječica**— od 8:00-Kostelsko ostatak Kostel Brega i Prigorje

Blagoslov kuća odvijat će se prema rasporedu kako je imao velečasni Branko Bukvić. Na blagdan svetog Stjepana misa u kapeli svetog Stjepana bit će u 10 sati, nakon koje započinje blagoslov kuća (oko 11 sati). Ostale dane (27. i 28. prosinca), blagoslov će započinjati u 8 sati ujutro. Poštovani župljani, za vrijeme blagoslova obitelji možete dati obiteljski dar i dar uz blagoslov obitelji, kako je to bio običaj i prošlih godina. Taj dar ne ide svećeniku koji obavlja blagoslov, već je to namijenjeno za potrebe Župe Kostel. Lijepo je da se cijela obitelj okupi na blagoslovu i na taj način mole za svoje potrebe.

## Božićna poruka župnika Branka Bukvića

### **Dragi župljani!**

Božić je dar nama ljudima. U otajstvu Božića otkrivamo svu ljepotu darivanja Boga nama ljudima. U tom otajstvu otkrivamo vrijednosti čovjeka koji je stvoren na sliku Božju. Tko slavi Božić, taj na sebe prima poruku betlehenskog djeteta da poštuje svakog čovjeka i čini dobro svim ljudima. Na betlehenskim poljanama, anđeli su pjevali "Slava Bogu na visini, a mir ljudima!". Mir se događa u čovjeku. Bog daruje otvorenom ljudskom srcu svoj mir, koji smo pozvani nesebično dijeliti jedni s drugima.

Zbog moje bolesti i sadašnjeg oporavka u Krapinskim Toplicama, nisam u mogućnosti ove lijepe blagdanе slaviti s Vama. Bilo je puno Božića koje smo kroz moje vrijeme župnikovanja zajedno proslavili. Kroz to vrijeme, svaki sam Božić bio s Vama. Teško mi pada što ovaj Božić nisam među vama i što se ne mogu s vama osobno pozdraviti prilikom blagoslova obitelji. Iako sam na bolesničkom krevetu, mislim na vas i želim vam puno Božjeg blagoslova i zdravlja vama i vašim obiteljima u novoj 2018. godini. Prema dekretu i odredbi zagrebačkog nadbiskupa, ovih dana s vama će biti velečasni magistar Tomislav Škender, koji je na doktorskom studiju u Rimu. Lijep vas molim da ga srdačno primite u svoje domove, kao što ste mene primali sve ove godine i darujte ga svojim darom prema običaju u napoj župi.

*Srdačan pozdrav i svako dobro svim župljanima i njihovim obiteljima.*

Vaš župnik,  
Branko Bukvić

U bolnici Krapinske Toplice, 23. prosinca 2017. godine.